
03/07/2024 ÇARŞAMBA  34.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİstanbul

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  13 SELÇUK YILDIZI SAĞ ARKA AYAK TOPALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 1  1 ALTAYBORA MEHMET AKYAVUZ RAPORLU OLDUĞUNDAN ADEM ASLAN

 4  1 KÖÇEK ÖZCAN YILDIRIM MAZERETİ NEDENİYLE AHMET ÇELİK

 6  6 TIMELORD ÖZCAN YILDIRIM MAZERETİ NEDENİYLE SADETTİN BOYRAZ

 7  5 YENERSULTAN MEHMET AKYAVUZ RAPORLU OLDUĞUNDAN HIŞMAN ÇİZİK

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 8  3 HOŞSEDA RAPORLU OLMASIMEHMET YAVUZ 

KILINÇ

AT SAHİBİ

 9  1 LORD OF HEARTS RAPORLU OLMASICANSU ŞİMŞEK AYDIN DEMİRKIRAN

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME: 

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;

- KOCAVEZİR (İNGİLİZ)

isimli ata dış start verilmesi uygun görülmüştür.
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5 numaraya kayıtlı olarak koşan HIZLI YUSUF isimli atın antrenörü Atilla GÖKÇE, atını yeteri kadar eğitemediğinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. 

Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

4 numaraya kayıtlı olarak koşan POWERSHIP isimli at yeterince eğitilemediğinden dolayı, 6132  sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (e) bendi uyarınca 7(yedi) güne kadar süreyle koşulara katılmaktan yasaklanmış ve ayrıca antrenörü Derya ERGİN, atını 

yeteri kadar eğitemediğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin 

(a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

2 numaraya kayıtlı olarak koşan THE AUREL isimli atın jokeyi Ayhan KURŞUN, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

5 numaraya kayıtlı olarak koşan DELPHINUS isimli atın jokeyi Nevzat AVCİ, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

6 numaraya kayıtlı olarak koşan FLY WITH ME isimli atın aprantisi Göktan KAYIP, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

KOŞU NO:  3

5 numaraya kayıtlı olarak koşan ŞAH DRAGON isimli atın jokeyi Vedat ABİŞ, start çıkışı ve sonrasında usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 2948 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

6 numaraya kayıtlı olarak koşan ESENİMO isimli atın jokeyi Ahmet ÇELİK, son viraj dönülürken usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 2948 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

9 numaraya kayıtlı olarak koşan KÖKŞUBAR isimli atın jokeyi Ali YILDIZ, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

12 numaraya kayıtlı olarak koşan BAYAN ALTIN isimli atın aprantisi Recep KETME, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

2 numaraya kayıtlı olarak koşan KEREMİM isimli atın antrenörü Zafer TEMUÇİN, atını yeteri kadar eğitemediğinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. 

Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

5 numaraya kayıtlı olarak koşan YENERSULTAN isimli atın antrenörü Kadir TEKİNALP, deklare ettiği seyisin doping mahallinde 

hazır bulunmasını sağlamadığından dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 2948 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

KOŞU NO:  8
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10 numaraya kayıtlı olarak koşan ve satışa sunulan ÖZDE TAY isimli ata alıcı çıkmamıştır.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan NİDA HATUN isimli atın antrenörü Sedat ÇİFTÇİ, atını yeteri kadar eğitemediğinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. 

Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

SATIŞ KOŞUSU (SATIŞ-2), satışa sunulan atlara alıcı çıkmamıştır.

1 numaraya kayıtlı olarak koşan LORD OF HEARTS isimli at yeterince eğitilemediğinden dolayı, 6132  sayılı At Yarışları Kanununun 

4. maddesinin (e) bendi uyarınca 7 (yedi) güne kadar süreyle koşulara katılmaktan yasaklanmış ve ayrıca antrenörü Aydın 

DEMİRKIRAN, atını yeteri kadar eğitemediğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

4 numaraya kayıtlı olarak koşan TEK NERGİZ isimli atın aprantisi Furkan ÇETİN, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

13 numaraya kayıtlı olarak koşan ORTAK GÜÇ isimli atın jokeyi Gökhan BEKTAŞ, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

KOŞU NO:  9
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